

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Облік і аудит» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»**  
**галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**  
**Національного університету біоресурсів і природокористування України**

Рецензована освітньо-професійна програма «Облік і аудит» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» розроблена науковцями економічного факультету кафедри обліку та оподаткування НУБіП України з урахуванням Стандарту вищої освіти, затвердженого наказом МОН України від 19 листопада 2018 р. №1260. Зміст профілю ОПІ вказує, що в її основі закладено інтегровану підготовку бакалаврів, що поєднує чітку практичну спрямованість навчання щодо бухгалтерського обліку, фінансового та управлінського обліку, обліку у банках та у бюджетних установах, обліку і звітності в оподаткуванні, аналізу господарської діяльності, аудиту, інформаційних систем і технологій в аналізі та аудиті, звітності суб'єктів господарювання України різних форм власності та організаційно-правових форм. Освітньо-професійна програма містить інтегральні компетентності з наступним їх розподілом на загальні та фахові, які мають практичне спрямування.

Перелік компонентів освітньо-професійної програми відповідають їх змістовому навантаженню та теоретико-методологічному трактуванню. Визначено перелік обов'язкових та вибіркового компонентів. Заслуговує на позитивну оцінку вибудована логічна послідовність вивчення дисциплін, проведення аудиторних навчальних занять та їх обсяг, обґрунтована кількість годин, відведених на самостійну роботу, форми проведення підсумкового контролю, навчальної і виробничої практик.

Рецензент,  
к. е. н., професор,  
завідувач кафедри бухгалтерського обліку  
Львівського торговельно-економічного університету,  
член підкомісії зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування»  
Науково-методичної комісії № 6 з бізнесу,  
управління та права сектору вищої освіти  
Науково-методичної ради  
Міністерства освіти і науки України

Бачинський В. І.

